
ŚCIANY WYBURZANE

ŚCIANY PROJEKTOWANE

ŚCIANY ISTNIEJĄCE

LEGENDA:

ISTNIEJĄCY PION INSTALACJI 
KANALIZACJI SANITARNEJ

PION INSTALACJI WODY PPOŻ.Ph  

Pkistn.

AW1
M2

OPRAWA iTECH M2 302 NM

AW3c OPRAWA ONTEC S 
W1 302 NM COLD

OPRAWA ONTEC AP 302 M

OPRAWA ONTEC S M1 301 M

OPRAWA iTECH C1 302 NMAW2
C1

GNIAZDO 230 V, IP20, p/t

GNIAZDO 230 V, IP44, p/t

PROMIENNIK ELEKTRYCZNY NASCIENNY

PROMIENNIK PŁYTOWY, ELEKTRYCZNY
MONTAŻ NA STROPIE, ZWIESZANE

WENTYLATOR KANAŁOWY

WYMIARY:
600W - 510x1020x17,5mm
1200W - 840x1240x17,5mm

EW1

EW2

RYSY

UBYTKI, USZKODZENIA MURU

ROZLU NIONE SPOINY MURU

ZAWILGOCENIE, ZASOLENIE MURU

ODSPOJENIE

USZKODZENIE ELEMNTÓW 
DREWNIANYCH

ELEMENTY WYBURZANE

ZAWÓR WYWIEWNY

WYPUST 1-FAZ (3-FAZOWY)
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INT
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KIERUNEK PRZEPŁYWU POWIETRZA

1 3

GSW

LSW

GNIAZDO 230 V, IP44, N/t

CZUJKA RUCHU PODCZERWIEŃ Z ANTYMASKINGIEM

GNIAZDO RJ45 kat.6UTP

GNIAZDO RJ45 kat.6UTP DO WIFI PUNKT DOSTĘPU

ŁĄCZNIK INSTLACYJNY 1-BIEGUNOWY UNIWERSALNY
10/16A,250V, P/T, IP20

CZUJNIK RUCHU

LOKALNA SZYNA EKWIPOTENCJONALNA

GŁÓWNA SZYNA EKWIPOTENCJONALNA

S

C
M

C
M

UWAGI: a) Impregnacja wszystkich elementów drewnianych  przed drewnojadami 
  rozpuszczalnikowym  srodkiem, zwalczajacy szkodniki.

b) Wykonanie zabezpieczenia elementów drewnianych i murowanych przed grzybami 
  przez zastosowanie impregnacyjnych srodków chemicznych do zwalaczania 

grzyba domowego 
c) Wykonanie zabezpieczenia elementów drewnianych przed dzialaniem ognia 

  przez zastosowanie rozpuszczalnikowych lakierów ochronnych.
d) Zaleca sie wykonanie wzmocnienia struktury drewna 

  bezrozpuszczalnikowym, dwuskladnikowym srodkiem na bazie zywicy  epoksydowej.
e) Wymiana lub konserwacja stolarki okiennej i drzwiowej - zgodnie z  zestawieniem 

  stolarki okiennej i drzwiowej ( Rys. A -14, A-15)
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WYMIANA POSADZKI NA GRUNCIE I ZABEZPIECZENIE 
PRZECIWWILGOCIOWO:
a)Wykonanie podsypki piaskowo - zwirowej stabilizowanej mechanicznie
b)Wykonanie płyty betonowej na gruncie 10 cm
c)Wykonanie izolacji przeciwilgociowej stosujac folie PE
d)Wykonanie termoizolacji z polistyrenu ekstrudowanego 10cm
e)Wykonanie wylewki 5cm zbrojonej siatka zbrojeniowa 15 x 15 cm 
f)Pokrycie powierzchni  preparatem krzemionkujaco - hydrofobizujacym
g)Nałozenie w dwóch warstwach elastycznej izolacji grubo powłokowej
h)Wykonanie fasety uszczelniajacej w naroznikach o promieniu 5 cm
i)Wykonanie posadzki z cegły klinkierowej 8,5cm

NAPRAWA TYNKÓW ZEWNĘTRZNYCH W STREFIE NADMIERNEGO 
ZAWILGOCENIA:
a)Usuniêcie odspojonych partii  tynków i zapraw ok. 80 cm powyzej krawedzi 
zawilgocenia.
b)Wzmocnienie muru preparatem krzemionkowym. 
c)Wykonanie dezynfekcji biologicznej poprzez malowanie lub natrysk
d)Naprawa rys i pekniec muru (zg. z proj.konstrukcji)
e)Wykonanie narzutu  podkladowego z zaprawy sczepnej.
f) Zagruntowanie powierzchni tynkiem renowacyjnym.
g)Wykonanie tynku renowacyjnego, hydrofobowego dla pary wodnej 
przyspieszajacego wysychanie
h)Wykonanie na powierzchni mieneralnej szpachlówki zbrojonej mikro wloknem w 
kolorze starej bieli
i)Gruntowanie powierzchni wodorozcienczalnym preparatem o wlasciwosciach  
wzmacniajacych i hydrofobizujacych 
j)Pokrycie farba silikonowa kryjaca
k)Pokrycie pólkryjaca farba silikonowo - wapienna laserunkowa

I

RENOWACJA SCHODÓW DREWNIANYCH:
a) Demontaz istniejacych schodów drewnianych w poziomie parteru z zachowaniem 
wszystkich elementów 
b) Oczyszczenie reczne powierzchni z powstalych  zanieczyszczen
b) Uszczelnienie drewna : uzupelnienie istniejacych rys i szczelin
 jednoskladnikowa elastyczna masa ( kitem) do drewna
c) Szlifowanie powierzchni drewna pod prace wykonczeniowe ( lakierowanie):
reczne, papierem sciernym 150 lub 180
d)Zabezpieczenie schodów przed korozja biologiczna
e)Naniesienie szybkoschnacego i swiatlotrawalego dwusklanikowego lakieru
poliuretanowego na bazie funkcjonalnej zywicy akrylowej, w ilosci warstw  koniecznych
 do uzyskania elastycznej trwalej powloki ochronnej ochronnej 
( wg. zalecen producenta preparatu)
f) Dokladny montaz schodów w poziomie parteru( elementy mocujace wykonane
 z materialów niekorodujacych lub pokrytych powloki antykorozyjna)
g)Wykonanie zabezpieczenia elementów drewnianych przed dzialaniem 
 ognia  przez zastosowanie rozpuszczalnikowych lakierów ochronnych

J

WYMIANA  POSADZKI DREWNIANEJ (z wykorzystaniem ist. desek ):
a)Oczyszczenie mechaniczne powierzchni podlogi
b)Zmatowienie istniejacej powloki malarskiej
c)Naniesienie szybkoschnacego i swiatlotrawalego dwusklanikowego lakieru
poliuretanowego na bazie funkcjonalnej zywicy akrylowej
d)Wykonanie zabezpieczenia elementów drewnianych przed dzialaniem ognia  przez
 zastosowanie rozpuszczalnikowych lakierów ochronnych

WYMIANA ISTNIEJĄCEJ POSADZKI DREWNIANEJ:
a)Oczyszcenie istniejacych desek podlogowych
b)Oczyszczenie reczne przestrzeni miêdzy belkami oraz z powstalych 
( na skutek korozji biologicznej) zanieczyszczen
- Zabezpieczenie rozpuszczalnikowym plynnym srodkiem do ochronny drewna
( zwalczajacym insekty) w ilosci min. ok 300 ml/m2
-Impregnacja wodorozcienczalnym ( nie zawierajacym boru) preparatem na 
bazie soli ognioochronnych w ilosci ok 300g/m2 (2-3 warstwy)
-Wykonanie zabezpieczenia elementów drewnianych przed dzialaniem 
ognia  przez zastosowanie rozpuszczalnikowych lakierów ochronnych
c)Wykonanie nowej warstwy termoizolacyjneji za pomoca pianki PUR 3cm
Klasa ogniowa: Euroklasa F zgodnie z EN 13501-1, wspólczynnik przewodzenia
 ciepla: Wg EN 12667 wartosc λD: 0,022 W/mK Gestosc objetosciowa +/- 30 kg/m3 
Wlasciwosci mechaniczne wytrzymalosc sciskanie CS(10/Y) 150 wg EN 826: 
przy min. 150 kPa - 10% odksztalcenia wytrzymalosc na równomierne obciazenie: 
DLT(2)5 wg EN 1605 przy 40kPa w 70oC w ciagu 168 h
d) Deska podlogowa przy uzyciu starego drewna (z odzysku) dopasowana 
kolorystycznie wraz z uslojeniem do starego wnetrza Spichlerza. Drewno powinno byc 
suche, zdrowe, bez insektów. Drewno powinno byc odpowiednio wyszlifowane, 
zaimpregnowane oraz zabezpieczone poprzez np. olejowanie
-Impregnacja preparatem na bazie nieorganicznych zwiazków boru w roztworze 
wodnym ( ochrona przed pleœni¹ i insektami)
-Impregnacja wodorozcienczalnym ( nie zawierajacym boru) preparatem 
na bazie soli ognioochronnych w ilosci ok 300g/m2 (2-3 warstwy).
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REMONT ISTNIEJĄCEGO POCHWYTU:
a) demontaz istniejacego pochwytu oraz slupków drewnianych,
b)oczyszczenie mechaniczne
c)zmatowienie istniejacej wartwy wykonczeniowej
d)impregnacja (przeciw korozji biologicznej oraz p.poz) oraz wykonanie nowej 
powloki ochronnej (lakierowanie)
e)wymiana slupków na nowe - wyzsze
f)montaz slupków oraz ponowny montaz pochwytu (na wysokoœciodpowiadajacej 
obowiazujacym normom)
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C.Uzupelnienie drewna
porazonego owadami
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C.Uzupelnienie drewna
porazonego owadami
(wg.proj.konstrukcji)
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ZESTAWIENIE POWIERZCHNI POSADZEK
 POMIESZCZEŃ (I PIĘTRO )

1/1 SALA EKSPOZYCYJNA

1/2

72,47

NR 
POM. POMIESZCZENIE

pow. 
istniejącej
 posadzki:
 

12,491/3 BALKON / LOGGIA

SALA EKSPOZYCYJNA

ZESTAWIENIE ELEMENTÓW PROJEKTOWANYCH(I PIĘTRO)

NAZWA
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DRZWI DREWNIANE D12 PRZEZNACZONE
DO RENOWACJI (wg.proj.stolarki drzwiowej rys A-15)
PROJEKTOWANE DRZWI D11 EI60SM
 (wg.proj.stolarki drzwiowej rys. A-15)
OKNO DREWNIANE O3 EI60 
(wg.proj.stolarki okiennej i krat okiennych rys. A-14) 
OKNO DREWNIANE O4 PRZEZNACZONE DO KONSERWACJI 
(wg.proj.stolarki okiennej i krat okiennych rys.A-14)
OKNO DREWNIANE O6 PRZEZNACZONE DO KONSERWACJI 
(wg.proj.stolarki okiennej i krat okiennych rys. A-14)
KRATA OKIENNA PRZEZNACZONA DO REMONTU 
(wg.proj.stolarki okiennej i krat okiennych rys. A-14)
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REMONT ISTNIEJĄCYCH ŚCIAN WEWNĘTRZNYCH :
a)Usuniecie odspojonych partii  tynków i zapraw 
b)Wzmocnienie muru preparatem krzemionkowym 
c)Wykonanie dezynfekcji biologicznej poprzez malowanie lub natrysk
d)Przewiazanie rys i spekan  (w zalelnosci od rozwarcia):
- Iniekcja cisnieniowa mikrocementem ( rysy i rozpojenia mniejsze)
- Wypelnienie przy pomocy modyfikowanego zaczynu
cementowego( rysy o rozwartoœci powy¿ej 2 mm)
-Zszycie pekniec kotwa (zg. z proj.konstrukcji)
e)Wykonanie zaprawy szczepnej, jako narzutu podkladowego, odpornego na zasolenia, 
do przygotowania podłoża pod tynk przy narzucie półkryjścym. 
f)Wykonanie tynku renowacyjnego, hydrofobowego, przepuszczalnego dla pary wodnej 
i przyspieszajacego wysychanie dzieki zawartosci aktywnych porów, wzmocnionego 
wlóknami, o wysokiej odpornosci na siarczany i niskiej zawartosci aktywnych alkaliów, 
odpornego na wode i czynniki atmosferyczne (mrozoodpornosc). 
g)Wykonanie gladzi mineralnej przy uzyciu mineralnej szpachlówki powierzchniowej,
tynk filcowany, zbrojony mikro wlóknem. 
h)Elastyczne wypelnienie styków miedzy tynkiem i stolarki trwale elastyczna 
masa dylatacyjna na bazie polimerów hydrofobowych.
i)Po zwiazaniu tynków calosc zagruntowac preparatem wzmacniajaco-hydrofobizujacym 
do wglebnego gruntowania.
j)Pokrycie powierzchni scian farba silikonowa.

UZUPEŁNIENIE POŁĄCZEŃ CIESIELKSICH
a) Zastosowanie elementów drewnianych (zg. z proj. konstrukcji)

C

ELEMENTY DREWNAINE O PORAŻENIU OWADAMI SIEGAJĄCYMI 
PONAD 2 CM NALEŻY:
a)Uzupelnic flekowaniem lub zastosowac uzupelnienie ze srodków
chemicznych w postaci mas z wiórami drewnianymi lub z trocinami

ZABEZPIECZNIE ELEMENTÓW DREWNIANYCH PRZED BIOKOROZJĄ: 
a)Odczyszczenie z resztek organicznych
- ELEMENTY KONSTRUKCJI ZAATAKOWANE PRZEZ GRZYBY DOMOWE: 
a)Wyciecie fragmentu drewna z  1,0 m zapasem (poza obszar  obecnoœci grzyba),
b)Impregnacja miejsca przekroju,
c)Uzupelnienie elementu konstrukcji nowym drewnem impregnowanym

E

ZABEZPIECZENIE ŚCIAN  ZEWNĘTRZNYCH PRZED KAPILARNYM 
PODCIĄGANIEM WODY:
a)Odsloniecie scian zewnetrznych  na glebokosc 50 cm
b)Usuniecie odspojonych partii  tynków i zapraw
c)Oczyszczenie powierzchni muru
d)Wykonanie dezynfekcji biologicznej poprzez malowanie lub natrysk
e)Wyrównanie powierzchni œciany
f)Zagruntowanie sciany preparatem mineralnym o silnym dzialaniu 
wzmacniajacym
g)Pokrycie powierzchni sciany preparatem krzemionkujaco - hydrofobizujacym 
h)Naniesienie  warstwy uszczelniajacego szlamu  odpornego na siarczany 
i)Wyrównywanie niewypelnionych spoin i szorstkich powierzchni muru 
zaprawa wodoszczelna
j)Nalozenie dwóch warstw elastycznej izolacji grubo powlokowej, 
modyfikowanej  tworzywami  sztucznymi,  dwuskladnikowej masy 
polimerowo-bitumicznej
k)Osloniecie sciany folia drenazowa na klipsach zakonczona  listwa zamykajaca.
l)Zasypanie wykopu i wykonanie nowej opaski z kamienia polnego lupanego " kocie lby".

F

ZABEZPIECZENIE ŚCIAN WEWNĘTRZNYCH W POZIOMIE PARTERU
PRZED ZAWILGOCENIEM:
a)Usuniecie odspojonych partii  tynków i zapraw ok. 30 cm powylej otworu iniekcyjnego
b)Wzmocnienie muru preparatem krzemionkowym 
c)Wykonanie dezynfekcji biologicznej poprzez malowanie lub natrysk
d)Wypelnienie spoin tynkiem renowacyjnym podkladowym, nie 
hydrofobowym, przepuszczalnego dla pary wodnej, przyspieszajacego 
wysychanie.
e)Naniesienie trzykrotnie szlamu uszczelniajacego
f)Wykonanie iniekcji poziomej  bezcisnieniowej 
g)Zamkniecie otworów iniekcyjnych szpachlówka uszczelniajaca
h)Pokrycie powierzchni sciany preparatem krzemionkujaco - hydrofobizujacym 
i)Wykonanie narzutu podkladowego z zaprawy sczepnej odpornej na zasolenie
j)Wykonanie tynku renowacyjnego, hydrofobowego, przepuszczalnego dla pary 
wodnej.
j)Wykonanie gladzi mineralnej zbrojonej mikro wlóknem w kolorze starej bieli
k)Pokrycie sciany wodorozcienczlanym preparatem go wglebego gruntowania
o wlasciosciach wzmacniajacych i hydrofobizujacych
l)Pokrycie sciany farba silikonowa 
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OSWIETLENIE TECHNICZNE (WEWN.)
 - REFLEKTOR + SZYNOPRZEWODY POM. 0/3,0/6,1/1,1/2, 2/1

OSWIETLENIE TECHNICZNE ( WEWN.)POM. 0/5

OSWIETLENIE TECHNICZNE ( WEWN.)POM. 0/7,0/8

OSWIETLENIE TECHNICZNE ( WEWN.)POM. 0/9

OSWIETLENIE DEKORACYJNE ( WEWN.) POM. 0/2

OSWIETLENIE DEKORACYJNE ( WEWN.) POM. 0/1

7 OSWIETLENIE TECHNICZNE ( ZEWN.)
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OSWIETLENIE TECHNICZNE (WEWN.)
 - REFLEKTOR + SZYNOPRZEWODY POM. 0/3,0/6,1/1,1/2,2/1
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OSWIETLENIE TECHNICZNE (WEWN.) 
- REFLEKTOR +  SZYNOPRZEWÓD POM. 1/1,1/2
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OSWIETLENIE TECHNICZNE (WEWN.)
 - REFLEKTOR + SZYNOPRZEWODY POM. 0/10

10 OSWIETLENIE TECHNICZNE (WEWN.)
- REFLEKTOR POM. 2/1
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Nazwa rysunku:

MPOIA/085/2011
mgr inż. arch. 
JOANNA
BARANEK - STACH

Inwestycja:
"PRZEBUDOWA I REMONT DWÓCH BUDYNKÓW USŁUGOWYCH 

TJ. BUDYNKU USŁUG. (MUZEUM) - SPICHLERZA 
ULANOWSKICH ORAZ BUDYNKU USŁUG. (ADMINIST.-BIUR. Z 

FUNKCJĄ EDUK.) - DOM WÓJTOWSKI W MODLIBORZYC WRAZ 
Z PRZEBUDOWĄ WEWN. INSTALACJI: WODY, KAN., C.O., 

ENERGII ELEKT., TELET. NA DZIAŁCE NR 334/1 POŁOŻONEJ W 
OBRĘBIE EWIDENCYJNYM 0001 W KAZIMIERZU DOLNYM".

10.2016

10.2016

10.2016 A

NINIEJSZE OPRACOWANIE STANOWI DZIEŁO AUTORSKIE I PODLEGA OCHRONIE ZGODNIE Z USTAWĄ O PRAWIE AUTORSKIM I PRAWACH POKREWNYCH (DZ. U. NR 24 z1994, POZ. 83).

 

MPOIA/063/2008
mgr inż. arch. 
JOANNA PAJERSKA 
- SZCZUREK

mgr inż. arch. 
ANGELIKA BAŁAZY

mgr inż. arch. 
KONRAD ZMYSŁO

DZIAŁKA NR 334/1,
OBRĘB 0001, KAZIMIERZ DOLNY

MUZEUM NADWIŚLAŃSKIE 
W KAZIMIERZU DOLNYM

24-120 Kazimierz Dolny, ul. Rynek 19

UWAGI:
1. Podane wymiary należy sprawdzić na budowie.
2. Projekt wykonawczy architektoniczny stanowi część projektu pełnobranżowego i należy go rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi oraz ich 
opisami technicznymi. Roboty budowlano-instalacyjne muszą być prowadzone z równoległą koordynacją międzybranżową. Przed przystąpieniem do robót 
Wykonawca powinien zapoznać się z całością dokumentacji branżowej.
3. Nowe przebicia w stropie należy wykonać zgodnie z projektem konstrukcji oraz instalacji sanitarnych. Podane lokalizacje przejść stropowych są jedynie 
sugestią. Projektowane otwory przebić przez strop mogą ulec przesunięciu. O ostatecznym położeniu otworów decyduje kierownik budowy po skuciu 
warstw wierzchnich (wykończonych) oraz określeniu stanu istniejącego.
4. Szczególnie starannie należy wykonac dylatację oraz spadki posadzek. Na szczelinach dylatacyjnych należy stosowac listwy dylatacyjne do złącz 
poziomych. 
5. W pomieszczeniach z kratką podłogową kanalizacyjną i złączką wody należy wykonać posadzkę w spadkach.
6. Na rysunkach podano wysokości parapetów projektowanych w stanie wykończonym (zgodnie z wysokością istniejącego parapetu).
7. Wszystkie prace należy wykonywać, a specyfikowane materiały stosować zgodnie z właściwymi regulacjami prawnymi i normatywnymi oraz zgodnie ze 
sztuką budowlaną.
8. Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet niezbędnych elementów i dodatków niezbędnych do właściwego montażu oraz ich poprawnego 
funkcjonowania zgodnie z zaleceniami producentów.
9. Wszystkie prace przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe, użytkowe, eksploatacyjne i konserwacyjne, związane z zastosowaniem wskazanych 
produktów, należy wykonać zgodnie z instrukcjami, procedurami i metodami wymaganymi i przewidzianymi przez producentów danych produktów i 
powinny być poprzedzone zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi kartami katalogowymi i instrukcjami producentów.
10. Należy sprawdzić na miejscu wymiary otworów do wbudowania stolarki okiennej i drzwiowej. Osadzenie okien i drzwi wg instrukcji producenta.
11. W sprawach nie określonych dokumentacją obowiązują warunki techniczne i obowiązujące Polskie Normy, oraz instrukcje, wytyczne, świadectwa 
dopuszczenia i atesty producentów i dostawców materiałów budowlano-instalacyjnych i wyposażenia.
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ISTNIEJĄCA ŚCIANA - ZEWNĘTRZNA: 
-projektowana powłoka malarska laserunkowa
-projektowana powłoka malarska: farba silikonowa, kolor: stara biel RAL 9016
-istniejący tynk zewnętrzny 
-istniejąca ściana z kamienia wapiennego 
-projektowany tynk wewnętrzny renowacyjny hydrofobowy gr. 1,5 cm
-projektowana powłoka malarska: farba silikonowa, kolor: stara biel RAL 9016

ISTNIEJĄCA ŚCIANA - WEWNĘTRZNA: 
-istniejącytynk wewnętrzny
-istniejąca ściana z kamienia wapiennego
-projektowany tynk wewnętrzny renowacyjny hydrofobowy gr. 1,5cm
-projektowane wykończenie: powłoka malarska stara biel RAL 9016

ISTNIEJĄCA ŚCIANA - WEWNĘTRZNA(POM.MOKRE): 
-projektowane wykończenie: płytki ceramiczne na kleju wym. 30x30cm, fuga: 0,3cm
-projektowana płyta g-k typ H2  1,25 cm
-projektowana folia paroziolacyjna
-projektowane profile mocujące/ wełna mineralna - 10cm
-projektowana folia paroziolacyjna
-projektowana płyta g-k typ H2  1,25 cm
-projektowane wykończenie: płytki ceramiczne na kleju wym. 30x30cm, fuga: 0,3cm

PROJEKTOWANA ŚCIANA - WEWNĘTRZNA (POM. MOKRE):
-projektowane wykończenie: powłoka malarska RAL 9016
-projektowana gładź gipsowa
-projektowana płyta g-k typ H2  -1,25 cm
-projektowane profile mocujące/ wełna mineralna - 10cm
-projektowana folia paroziolacyjna
-projektowana płyta g- k typ H2  -1,25 cm
-projektowane wykończenie: płytki ceramiczne na kleju wym. 30x30cm, fuga: 0,3cm

 PROJEKTOWANA ŚCIANA - WEWNĘTRZNA:
-projektowane wykończenie: powłoka malarska RAL 9016
-projektowana gładź gipsowa
- projektowana płyta g-k typ A  -1,25 cm
-projektowane profile mocujące/ wełna mineralna - 10cm
-projektowana płyta g- k typ A  -1,25 cm
-projektowana gładź gipsowa
- projektowane wykończenie: powłoka malarska RAL 9016

ISTNIEJĄCA ŚCIANA - ZEWNĘTRZNA: 
-projektowana powłoka malarska laserunkowa
-projektowana powłoka malarska: farba silikonowa, kolor: stara biel RAL 9016
-tynk zewnętrzny 
-istniejąca ściana z kamienia wapiennego 
-projektowany tynk wewnętrzny renowacyjny hydrofobowy gr. 1,5 cm
-projektowane wykończenie: powłoka malarska RAL 9016

ISTNIEJĄCA ŚCIANA - ZEWNĘTRZNA: 
-projektowana powłoka malarska laserunkowa
-projektowana powłoka malarska: farba silikonowa, kolor: stara biel
-tynk zewnętrzny 
-istniejąca ściana z kamienia wapiennego 
-projektowany tynk wewnętrzny zatarty na ostro
-projektowana izolacja pionowa: folia uszczelniająca w płynie x 2, w narożnikach 
taśma uszczelniająca 
-projektowane wykończenie: płytki ceramiczne ścienne na kleju wym. 30x30cm, fuga: 
0,3cm

PROJEKTOWANA ŚCIANA - WEWNĘTRZNA (POM. MOKRE): 
-projektowane wykończenie: płytki ceramiczne na kleju wym. 30x30cm, fuga: 0,3cm
-projektowana płyta g-k typ H2  1,25 cm
-projektowana folia paroziolacyjna
-projektowane profile mocujące/ wełna mineralna - 5cm
-projektowana wełna mineralna - 10cm
-projektowane profile mocujące/ wełna mineralna - 5cm
-projektowana folia paroizolacyjna
-projektowana płyta g-k typ H2  1,25 cm
-projektowane wykończenie: płytki ceramiczne na klejuwym. 30x30cm, fuga: 0,3cm

ISTNIEJĄCA ŚCIANA - ZEWNĘTRZNA: 
-projektowana powłoka malarska laserunkowa
-projektowana powłoka malarska: farba silikonowa, kolor: stara biel RAL 9016
-tynk zewnętrzny 
-istniejąca ściana z kamienia wapiennego 
-istniejący tynk wewnętrzny
-istniejące wykończenie: powłoka malarska 

PROJEKTOWANA ŚCIANA - WEWNĘTRZNA:
- projektowana płyta HPL
- projektowane profile mocujące/ wełna mineralna 10cm
- projektowana płyta HPL


